



ДРЕВНИЙ ЕГИПЕТ (~IV ТЫСЯЧЕЛЕТИЕ ДО Н. Э.)

Египтяне использовали хну для окрашивания волос и скрытия седины



ДРЕВНИЙ ВАВИЛОН И АССИРИЯ (~2000 ЛЕТ ДО Н. Э.)

Знатные мужчины окрашивали волосы в черный цвет с помощью минеральных составов.

ДРЕВНЯЯ ГРЕЦИЯ (~500 ЛЕТ ДО Н. Э.)

Греки использовали смеси из меда, лимонного сока и пыльцы для осветления волос



ДРЕВНИЙ РИМ (~100 ЛЕТ ДО Н. Э.)

Римляне применяли смеси из золы и других природных веществ для осветления волос



1867 ГОД

Французский химик Огюст Хоффман доказал, что производные анилина можно использовать для окрашивания волос, что стало революцией в бьюти-индустрии, открыв новые горизонты для колористики

1907 ГОД



Французский химик Эжен Шуэллер создал первый стойкий краситель для волос на основе парафенилендиамина, который стал основой современного химического окрашивания



1920-1930-Е ГОДЫ

Окрашенные волосы стали модными, особенно среди актрис немого кино и кабаре. Косметические компании начали разрабатывать новые продукты для массового использования

1947 ГОД

Немецкий бренд Schwarzkopf выпустил первый в мире краситель для домашнего использования, что позволило миллионам женщин краситься дома.



1950-1960-Е ГОДЫ

Эпоха экспериментов в окрашивании: появились осветляющие красители с минимальным повреждением волос, а также новые оттенки для кардинальных изменений образа



1970-Е ГОДЫ

Рынок разделился на стойкие, полустойкие и оттеночные красители, что дало больше гибкости в выборе.

1930-Е ГОДЫ

Американская компания Clairol представила краситель, не требующий предварительного осветления, что упростило процесс окрашивания.



1940-Е ГОДЫ

Schwarzkopf создала Igora Royal, одну из первых профессиональных линий для стойкого окрашивания.



1950-Е ГОДЫ

Wella представила улучшенную формулу красителей, которые обеспечивали более равномерный цвет и минимальное повреждение волос.

1950-Е ГОДЫ

Clairol выпустила Instant Color, который позволял женщинам краситься дома без посещения салонов.

1990-Е ГОДЫ

В формулы красителей начали добавлять ухаживающие компоненты, чтобы снизить вредное воздействие на волосы

Современность – Окрашивание волос стало не только способом изменения цвета, но и ухода за волосами, благодаря современным технологиям и защитным компонентам в составах красителей

FANE